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Razumite in bodite pozorni na informacije, ki vam jih daje Moj duh: Približujete se
obdobju, ki razodeva Mojo voljo in moč, Moje delovanje na Zemlji, kot tudi vpliv
Mojega nasprotnika, kajti bitka med Menoj in njim, bitka med svetlobo in temo bo
dosegla vrhunec, ker je konec blizu. Kot igračo vas bo premetavalo sem ter tja, tako
na duhovni kot tudi na zemeljski način... oblegali vas bodo, da bi zmedli vaše misli in
prepričanja, a hkrati vam bodo Moji glasniki prinesli novice od Mene... znašli se boste
tudi v zemeljskih težavah, tako da se boste počutili nemočne in zapuščene... Vendar
vam bo vedno odprta ena pot, vedno boste lahko klicali Edinega na pomoč v vsaki
duhovni in zemeljski stiski. In dokler vam je ta pot še odprta, se vam ni treba bati
prihajajočega časa. Satanov vpliv bo vedno povsod prepoznan, ampak prepoznan bo
tudi Moj obilno ljubeč in usmiljen učinek na vse ljudi, ki Me zgolj priznavajo, ki ne
pozabijo name v najhujših časih bitke in Me zato spodbujajo, da se borim ob njihovi
strani, tako da jih ne bo premagal sovražnik njihovih duš. Vendar Moj nasprotnik
deluje z zvijačo in silo... Ogrne se v oblačilo Mesije; ljudem obljublja
zemeljske izboljšave in tako v to mrežo zvablja lahkoverne ljudi, ki doslej
niso mogli odtrgati svojega srca od posvetnega premoženja. In tema se bo
razširila do strašljivega obsega, ljudje bodo povsod sledili varljivi luči, obšli bodo
pravo luč in lovili plamen, ki ne oddaja svetlobe, ki ne pomeni razsvetljenja v duhovni
temi človeštva. In nosilci luči bodo prezrti; dejansko, poskušalo se bo celo ugasniti
njihov plamen in s tem prisiliti nosilce luči, da ostanejo skriti. Toda takrat bom Svojim
poslancem zagotovil izjemno moč, tako da bodo kljub temu svobodno delali in jim ne
bo treba skrbeti, da bi luč ugasnila... Takrat bom tudi Jaz očitno stopil v ospredje,
podelil moč in milost, ko bodo Moji Lastni trpeli v stiski, tako da bo boj svetlobe proti
temi postal jasno prepoznaven in bodo Moji Lastni vedeli, da konec ni daleč. Kajti
zaradi pričakovanja konca bodo sposobni prenesti vse, saj bodo potem samo čakali
na izpolnitev Moje besede, da vidijo Mene Samega prihajati v oblakih, da bi jih rešil iz
vseh nadlog in pregnal Mojega nasprotnika. In Moja milost in ljubezen bosta olajšali
njihovo zemeljsko usodo in naredili vsako stisko znosno, kajti takoj ko se bodo borili
zame, jim bom priskrbel veliko moč, zaradi katere se bodo sposobni upreti Satanu in
neustrašno prenašati zemeljske grožnje, kajti Jaz Sam jim bom vedno stal ob strani in
v gotovosti tega Mi bodo ostali zvesti do konca. Prišel bom kmalu... Satan bo deloval
le določen čas in Jaz Sam bom skrajšal dneve, tako da bodo Moji lastni lahko
vztrajali... Vendar bo zaradi tega Satan divjal na šokanten način, saj ve, da je njegov
čas dejavnosti kratek... ve, da mu je ostalo le še malo časa... Toda ne bojte se, Moji
zvesti privrženci... To vam napovedujem vnaprej, da boste lahko našli moč vere in
notranji mir v resnici Moje Besede, da boste lahko kadarkoli črpali moč iz Moje
Besede in navezali srčni stik z Menoj, ker vas ne bom zapustil, ne na Zemlji, ne v
večnosti. Amen.
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